

金山·东方花园

邀您共赴一场 与自然生活的美好邂逅

本报记者 陶 静

在快节奏的都市生活中，人们总渴望找到一处能让心灵栖息的地方，那里有自然的静谧，有生活的诗意，更有与家人、邻里共度的温馨时光。在繁华都市的一隅，金山·东方花园洋房以其独特的魅力，为追求品质生活的人们提供了一处静谧的居所。这里，不仅是家的港湾，更是心灵得以栖息的诗意之地。

庭院深深 四季如画

走进金山·东方花园，仿佛步入了一幅生动的自然画卷。春日的樱花烂漫，夏日的绿荫如盖，秋日的红叶似火，冬日的白雪皑皑，四季更迭间，每一刻都充满了自然的韵律与美感。

清晨，阳光透过树叶的缝隙，洒在蜿蜒的小径上，在鸟鸣声中品一杯清茶，感受晨露的清新；午后，倚在藤椅上，看光影在花叶间流转，享受片刻的宁静；傍晚，夕阳的余晖映照在洋房的露台上，与家人围坐，共赏繁星点点，春夜的微风轻拂，生活的美好在这一刻被无限放大。金山·东方花园，将自然的馈赠融入日常，让快节奏的都市人重拾“慢”的哲学，感受时光的温柔流淌。

建筑美学 空间艺术

金山·东方花园洋房的设计，充分体现了对居住者生活品质的深刻理解。建筑面积约298平方米的墅境顶层复



式洋房，不仅空间宽敞，更通过巧妙的设计，将功能性与美学完美结合。楼上楼下的双层设计，既保证了家庭成员间的私密性，又提供了充足的共享空间。无论是家庭聚会还是朋友小聚，都能在这里找到最合适的地方。露台的设计更是点睛之笔，无论是品茶、阅读还是简单的放松，都能在这里找到心灵的宁静。

楼上露台好友相聚，茶话烧烤、谈天说地；楼下父母休息看电视，楼上楼下双层天地互不影响，少了纷扰，多了温馨，给每个家庭成员留有足够的生活空间。此外，复式洋房的上层空间，未来根据不同的生活需求，主人还可划分出多个功能区域，会客、饮茶、看书、冥想，将对生活的每一处细节的思考和每一刻的享受串联进每个空间，让思绪在空间之中产生时间与片段的共鸣，一幅风雅生活画卷便在眼前徐徐展开。

社区温度 邻里情深

在金山·东方花园，社区不仅仅是一个居住的空间，更是一个充满温度的大家庭。春日里，邻居们相约在花园里欣赏花草，分享自家园艺心得；夏日傍晚，孩子们在草地上奔跑嬉戏，老人们在树荫下

乘凉聊天；秋日午后，年轻人相约在凉亭里品茶读书，享受秋日的宁静；冬日里，社区举办的节日聚会，让邻里间的温情在寒冷的冬日里温暖人心。在这里，生活的温度被悄然点燃，邻里间的温情互动，让每一天都充满欢声笑语。

配套丰盈 生活无忧

金山·东方花园不仅拥有优美的自然环境和舒适的居住空间，周边的生活配套也十分完善。社区商街汇聚了各种餐饮、超市、百货等，满足居民的日常需求。附近的太极体育中心和龙源湖公园，为居民提供了丰富的休闲娱乐选择。贴心的物业服务，从家政到庭院维护，无一不体现出对居民生活细节的关怀。在这里，生活的便利与自然的宁静完美融合，让居民在享受都市便利的同时，也能拥有一分宁静与和谐。

金山·东方花园洋房，以其独特的魅力，重新定义了现代都市生活的品质与格调。在这里，每一天都是一次与自然、家人、邻里的美好邂逅，让生活回归本真，让心灵找到归宿。

图①② 金山·东方花园小区实景。
筱 静 摄



金望物业

免费磨刀 贴心服务

本报讯(记者王倩)生活中，菜刀、剪刀用久了就会变钝，影响正常使用。为了给金山·东方花园小区业主提供便利，解决刀具变钝的烦恼，金望物业东方花园服务中心于近日在小区内组织了一场贴心的免费磨刀活动。

活动当天一大早，物业工作人员就到达现场，摆放好桌椅，随着消息传开，业主们纷纷带着家中的菜刀、剪刀等刀具来到现场。记者看到，磨刀师傅手拿一把菜刀在磨刀石上来回打磨，中间不断向磨刀石上浇水，磨一会儿之后，他会用食指试试刃口的锋利程度。其丰富的经验、娴熟的手法、精湛的技术，不一会儿就让每一把刀具都恢复了往日的锋利。无论是切菜的菜刀，还是修剪的剪刀，都在他的手



里变得焕然一新、锋利无比。

现场气氛十分融洽，大家一边等待磨刀，一边唠着家常。李大爷笑着说：“物业这个活动真的是太实用了！我家这把老菜刀用了好些年，现在切肉十分费劲，正愁没地方磨刀呢，咱们物业就想到了，真是太贴心了！”

上图 免费磨刀活动现场。
王 倩 摄

爱心义诊 关爱业主

本报讯(记者王倩)为增强金山·东方花园小区业主的健康意识，普及健康知识，近日，金望物业东方花园服务中心邀请专业医疗团队在小区内举办了一场义诊活动，吸引了众多业主前来参加。

活动现场，前来咨询和检查的业主络绎不绝，但秩序井然。金望物业东方花园服务中心的工作人员热情地引导业主排队，协助医护人员登记。此次义诊涵盖了多个项目，包括血压、血糖测量和中医问诊等。医护人员耐心细致，为每一位居民认真检查，解答疑问，并根据检查结果提供专业的健康建议和治疗方案。

在血压测量区，张大爷测量后血压偏高，医生详细询问了他的日常饮食和生活习惯，



叮嘱他要清淡饮食，适当运动，定期监测血压。张大爷感激地说：“年纪大了，去医院排队检查太麻烦，物业把义诊送到家门口，真是太方便了，让我们心里特别踏实。”该物业负责人表示，这场义诊活动，不仅要为业主提供便捷的医疗服务，还要传递物业对小区业主的关怀。

上图 免费义诊活动现场。
王 倩 摄

清理水系 维护环境

本报讯(记者王倩)为进一步提高金山·东方花园小区水系的清洁度，给业主营造一个干净、整洁的绿化水系环境，近日，金望物业东方花园服务中心对园区的水系进行了一次清理和维护工作。

记者在该小区水系旁看到，水面上漂浮着落叶、杂物，让昔日的美丽打了折扣。为了让水系重焕生机，物业工作人员挥动着手中的竹竿、耙子等，对水系中的落叶进行清理，旁边晾晒着大量被打捞上来的落叶。此外，保洁员还徒手搬运水底景观石，清理水系的淤泥。经过努力，原本浑浊的水系终于重新变得清澈见底，水面波光粼粼，鱼儿在水中欢快地游弋。岸边的居民看到这一幕，纷纷露出了满意的笑容。



这次金望物业东方花园服务中心清理水系的行动，不仅改善了小区环境，更体现了物业对业主生活品质的重视。相信在金望物业东方花园服务中心的悉心维护下，金山·东方花园小区会一直保持美丽宜人的环境，成为温馨的家园。

上图 工作人员在清理水系杂物。
王 倩 摄